121 a. Les égalités suivantes sont équivalentes :
(2x=1)(x+3)+(x+5) (2x-1)=0
(2x=1) [(x+3) + (x+5)] =0
(2x—-1) (2x+8) =0
Résoudre cette équation équivaut a résoudre 2x —1=0o0u 2x + 8 = 0.
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] 2X—1=0équwauta2x:1,so|tx:5;
e 2x+ 8=0équivaut a 2x = -8, soit x = 4.

L’ensemble solution est {—4- ; %}

b. Les égalités suivantes sont équivalentes :
5x (3x +2) =(3x + 2)2
5x(3x+2)—-(3x+2)2=0
5x (3x+2)—(3x+2) (3x+2)=0
(Bx+2)[5x—(3x+2)] =0
(Bx+2)[5x-3x-2] =0
(Bx+2)(2x-2)=0
Résoudre cette équation équivaut a réesoudre 3x +2=00u2x -2 =0.
e 3x+2=0¢équivauta 3x =-2, soitx:?;
e 2x—2=0equivaut a 2x = 2, soit x = 1.

L’ensemble solution est {_?2 ; 1}.



